

中央严控垄断行业工资

电力电信等成监察重点,工资若超当地平均2倍,浮动比例将下调

劳动保障部、财政部近日发出通知,要求有关主管部门要继续加强对国有企业工资总额发放的调控,避免工资水平过快增长。

今年,金融、电力、电信等行业的国有企业将成为工资监督检查的重点,12月31日前,中央企业应自查报告报送劳动保障部劳动工资

司,否则,如被查出问题,将被区别处理。

据了解,今年开展监督检查的重点对象是金融、电力、电信、烟草、煤炭、石油石化等行业的国有企业。监督检查的重点内容是企业2005年执行国家有关工资分配政策的情况,具体包括:企业执行国家工资总额宏观

调控政策的情况,包括执行工效挂钩、绩效工资管理、工资总额计划管理等政策的情况;企业职工全部工资性收入的列支和发放情况,包括工资的组成部分、列支渠道、实际水平,工资外收入(特别是住房补贴与年金)的组成部分、列支渠道、实际水平等;企业执行国家有关国有

企业经营者收入分配政策情况;企业代扣代缴个人所得税以及执行计税工资政策的情况。

另外,劳动部昨天还公布了《关于做好2006年企业工资总额同经济效益挂钩工作的通知》。

通知规定,工资水平过高的企业,尤其是2005年企

业在岗职工平均工资相当于当地城镇在岗职工平均工资2倍以上的企业,要从严审核其挂钩经济效益基数、工资总额基数,将其浮动比例下调至0.6以下,即企业效益增长1%,员工工资总额最多可以增加0.6%。并且还要严格执行新增效益工资分配计提办法。综合新华社电

中央政治局会议要求 解决群众问题要有新举措

新华社北京11月30日电 中共中央政治局30日召开会议,分析当前经济形势、研究明年经济工作,讨论人口和计划生育工作。中共中央总书记胡锦涛主持会议。

会议要求,做好明年的经济工作,要把握全局,统筹安排,突出重点,狠抓落实,全面贯彻中央确定的各项部署。务必保持经济平稳较快增长,避免出现大的起伏;务必在调整经济结构和转变经济增长方式上有更大成效,努力提高经济增长的质量和效益;务必在解决群众切身利益问题上有所作为,推动构建社会主义和谐社会取得积极进展。

会议认为,全党务必从全面建设小康社会、构建社会主义和谐社会的高度,从对中华民族未来发展负责的高度,坚持不懈地做好人口和计划生育工作。

上海又有两高官 被终止人大代表资格

据新华社上海11月30日电(记者 李明)上海市人大常委会30日发布公告,原中共上海市委副书记兼办公厅主任孙路一、原上海市长宁区区长陈超贤分别被依法终止市人大代表资格。

公告称,最近,闵行区人大常委会罢免了孙路一的上海市第十二届人民代表大会代表职务。依照代表法的有关规定,孙路一的代表资格终止。黄浦区人大常委会接受陈超贤辞去上海市第十二届人民代表大会代表职务。依照代表法的有关规定,陈超贤的代表资格终止。

扁妻吴淑珍被民进党停权

新华社北京11月30日电 因涉“机要费”贪腐案而遭起诉的台湾地区领导人陈水扁妻子吴淑珍等4名民进党党员,30日被民进党中评会处以停权1年6个月的党纪处分。

据台湾媒体报道,民进党中评会于30日中午召开会议,经讨论后,做出上述决定。除吴淑珍外,其他3名受

到民进党党纪处分的民进党党员还包括:陈水扁原副幕僚长马永成、陈水扁办公室主任林德训以及陈水扁办公室财务人员陈慧慧等。

民进党中评会30日在对吴淑珍等4人做出停权处分的同时,还做出附带决议强调相信4人清白,如果未来一审判决他们无罪,将依相关规定恢复他们的党权。

互相不谦让,父母也成“第三者” 中国第一代独生子女更易离婚

新华社北京11月30日专电(记者 呼涛 万一 姜辰蓉)上世纪七十年代末、八十年代初出生的我国第一代独生子女如今都已长大成人,到了谈婚论嫁的年龄,中国迎来了第一代独生子女婚恋的高峰期。

引人关注的是,独生子女婚恋多了些“爱的困惑”。大学毕业刚工作两个月的田甜就遇到一件怪事:大学同学王嫣在“毫无征兆”的情况下突然递上请柬邀请田甜出席婚礼,可婚礼之后第二个月,田甜却听说他们已经“离了”。后来王嫣告诉田甜,她和她的“前夫”两人都是独生子女,个性都很独立,结了婚就连谁烧水、谁把脏衣服丢进洗衣机这样的小事都不肯互相迁就,彼此都觉得对方不够体贴,不如干脆分手。

据辽宁省社会科学院副研究员张思宁介绍,从2005年4月起,有关部门对162个30岁以下家庭的婚姻状况进行了随机调查。结果显示,夫妻双方都是独生子女的离婚率达到了24.5%,夫妻一方为独生子女的离婚率为8.4%。张思宁说:“虽然此次调查不能完全代表所有的婚姻状况,但还是在一定程度上反映出了独生子女的婚姻问题。”

有专家认为,与他们的父辈相比,第一代独生子女在婚姻生活中忍让性、宽容度都不够,这使他们的婚姻稳定性下降。而从好的一方面看来,这也是他们不愿“凑合”,要求拥有更高质量的婚姻生活的表现。

哈尔滨希望青少年心理救援中心主任张大生说,独

生子女成长环境的特殊性,决定了他们往往要面对多个长辈,而父母、祖父母在独生子女婚姻中也不自觉地成为了“第三者”。

今年25岁的胡嘉,向记者讲述了她结婚一年来的经历:“我们明明单独过,可是婆婆还是天天过来‘视察’,整天要我做饭,生怕我把她儿子爱吃的菜,生怕把她儿子饿着了,还吩咐我把她儿子照顾好;而我爸妈又常常打电话让我们回去吃饭,生怕把我累着了。婆婆觉得我总是回娘家非常不高兴。现在根本就不像我们两个人在过日子,而是好像在和双方的家人一起生活。我和丈夫争吵内容大多是对双方父母的抱怨,我们都感到很累,再这样下去我们只有离婚。”

香港3大学将提高内地生学费

据新华社香港11月30日电 今年香港各大学在内地招生反应理想,在多个省市掀起热潮。香港大学、香港科技大学、香港理工大学等3所大学准备在明年提高内地生学费。

若以4年学费计算,明年入学的港大内地生,第一年学费(在内地大学上课)

将维持在3万元不变,但随后3年在香港学习每年学费将由8万元上调至10万元,以4年计共增加6万元。科大将增至每年统一收8万元,4年学费由27万元增至32万元。理大每年学费将由现在的6万元升至7万元,总数由24万元增至28万元。



都市中的山庄生活

在都市喧嚣纷杂的呐喊中,我已浸染了许多年。
而灵魂,却以一种执著的姿态,渴望着回归生命的母体。
绿叶与风的柔音,鸟儿对山的眷恋,阳光洒在石上斑驳的通透——那是洋溢着微笑的乐章伴我入眠。
但是,毕竟已浸染了许多年,工作、生活、美好的情感……
我无法扯断与都市的万千关联。
那么,就在这里吧,三山环抱的宁静中,找到梦想与现实的平衡点:与自然很近,离繁华不远。
这是都市中的山庄生活,书写着新的生命诗篇。

准现房销售 均价:5680元/m²



理想安居空间 城东板块中的理想空间,在城市与自然之间游刃有余。和谐自然生活 三山700万平米浓荫,两湖碧水,孕育和谐自然生活。生态健康住宅 山景小高层,处处观景,多景景观打造生态人生。教育文化小区 优秀幼儿园,北小分校就在家门口,让孩子赢在起跑线。

山庄品鉴专线:025/85569988 楼盘地址:南京玄武大道88号
开发商:南京建辉房地产开发有限公司 营销代理:良景伟业 全案推广:大唐青鸟

